KoanyecTBO BeniecTna.
Mousipaas Macca.
MoJsipHbIil 00BbeM.
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aToOMOB, MOonekKyn

Yucno Asoragpo N,




MoJIb — 3TO exununa,

KOTOPOH B XUMMH U3MEPHAIOT
KOJIMYECTBO BEIIEeCTBA;

KOJIN4Y€CTBO BelleCTBA,
cogepaxamiee 6,02%10%
MOJIEKYJI, AaTOMOB, APYTHX
YACTHIL.



EqnHnna nsMepeHus

MOJb r/mMmonb n/monb

MMOJ1b Mr/MMOnb MI1/MOnb

KMOJb Kr/KMOfnb M?>/KMOnb



n=V/Vm




Mousiprast Mmacca

obo3HavaeTca - M

MonsipHaa macca — M3mepsieTcs
donsmnyeckasa BENNYMHa, /MOIb
KoTopas Hokas3beiBael
N mMaccy 1 monsi
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MonsipHasa Macca BeLlecTBa paBHa
OTHOLUEHUIO MaCChbl BelLlecTBa
K COOTBETCTBYHOLLEMY KOJIUYECTBY




1)
2)
3)

4)

MoJussprast Mmacca - 310

NOCTOAAHHAA BEJIMYUNHAQ,
Macca 1 mons BewjecTBa

mMacca 6,02*10* monekyn, BblpaXXeHHas
BT.

BeJIMYNHA, MEHAIOLWAACH NPu
NM3IMEHEeHUUN TeMNepaTypbl U AaBJIEHUA,



[Mpumepbl:
UTOoObI OTMEPUTL 1 MOJSb BELLECTBA, HYXXHO B3ATb
CTOJIbKO rpaMm, KakoBa Mr BelLllecTBa

n=m:M
mM=M"'n
M=m:n



[locToAAHHaA ABoraapo

OTO YMCIIO YacTuu, KOTOPOE COAEPKNTCH
B

OaHOM MOIb NOOOro BellecTBa.
Obo3Ha4eHne Yncra ABoraapo
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[TlocTosiHHaA ABoraapo -
3TO

0 yucno yactuu, cogepaLmxcs
B OOHOM MOJ1b BellecTBa;

0 6,02*10%° MOneKyn, aTOMOB,
OPYrMx YyacTuu;



OCTOAHHasa ABoragpo
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MonsapHbIN 00BLeEM

00bemM 1 Mmons rasa Nnpu H.y.;
Bceraa paBeH 22,4 n/mornb.

o0beMm, KoTopbin 3aHMMaeT 6,02*10%
MOJIeKys Nboro rasa npu H.y.;

BeJliIn4inHa, HE MeHALWAACH NpPpu
NM3IMEHEeHUUN TeMNepaTypbl U AaBJIEHUA,

V =224 n/Mosb




MonapHbIN 0ObeMm
V=V _-n  V=m:p
n =V/ V_
m=M- V/ V_



3agava:

Kakyo maccy UMeRT 2 MOnb BOAbI?




3anava: CKONnbKO MOSMb COCTaBNArOT
6 r sBogopoaa?



3anava:
CKOJ1IbKO MOJSb COCTaBnNAroT 44,8 1n
CO,?



3apayva: Kakonm oobem 3anmyT 16 1 O,
NP HOpMarbHbIX YCI1IOBUAX?



3apava: Hemy paBHO 4YMCI10 aTOMOB
0,5 Mmonb xJfopa?



3aaadva: CKornbko aToMoB Bogopoaa
COOEPXKNTCA B 36 I BOAbI?



3apava: Kakon oobem sanmet 1 Morb
BObI MNP HOPpMarsibHbIX YCIOBUAX?



3apayva: Kakon oobem 3anmyT
12,04*10% noOoro rasa npu
HOpMaribHbIX YCNOBUAX?



